## Русская Православная Церковь Царской Империи. <u>Послание от Державного Патриарха Зосимы</u> Пророчество о судьбах России. Часть первая.

## Господи, благослови!

В книге Пророка Иезекииля говорится в главе 33, что людей нужно обязательно предостерегать от неверного пути. Если человек не услышит, то он не просто умрет во грехах своих, но еще повинен будет пред Судом Божиим, что не услышал остережения от Бога. Итак, мы должны быть внимательны к пророчествам. Предлагаю в свете военных событий рассмотреть некоторые цитаты Святых Отцов о судьбах Русской Земли.

Как мы уже доказали, что Российская Федерация полностью в своем управлении состоит из хабадников. Это сатанисты-христоубийцы, которые, по сути, растоптали Православную Веру, узаконили равноправие религий, запретили превосходство Евангелия даже над сектами. Этим только доказали, что они сатанисты.

Как вы знаете, путин стал президентом в 1999 году в преддверии Нового года, именно в тот момент, когда вся Земля ожидала появление антихриста. Но, к сожалению, люди не распознали, что путин и есть зверь из Апокалипсиса. Это подтверждает и Святой Христофор Тульский, открыто говоря, что после Ельцина будет правитель, который всех запутает. Также есть пророчества о России, что на нашу страну будут жесткие нападения. Например, китайцы дойдут до Урала, японцы захватят Дальний Восток, и Россия в какойто промежуток времени останется в пределах границы земли, как было при правлении Иоанна Грозного. Хочу напомнить, что это открыто записанные пророчества. В какое-то время мы даже и предположить не могли, что такие пророчества могут исполниться, так как Россия - Великая Держава, и чтобы на нас пойти, да еще и с разных сторон, это нужно, либо чтобы враги настолько обнаглели, или Российская Федерация сама даст огромный повод к этому. Давайте разбираться, если не хотите погибнуть.

Как вы помните, дорогие мои друзья, не так давно, в день памяти Святого Георгия Победоносца, я написал вам письмо о том, что мне было открыто Господом, и я вживую увидел в Духе Святом видение. В России Самим Богом был связан дьявол. Хочу напомнить вам, что все успехи путинской дьявольской системы происходили только от дьявола. Так вот, больше до определенного времени этому зверю не сможет помогать сатана, поэтому по всем фронтам он будет унижен и опозорен. У многих людей взгляд в отношении путина поменяется. Наш Господь изменит ситуацию и покажет всем, к какому краху привел сей антихрист страну нашу. А те, которые не вразумятся и будут дальше в прельщении своем считать, что иудей путин якобы православный человек, то таковых воистину ждет наказание от Бога. Наша Дивная Царица Небесная очистит Русь Святую от поганых еретиков! Что же касается верных Богу людей, то они по делам увидят, что именно Суд Божий над Россией начинается, люди поймут, что над нами происходит неслыханное. Ибо если раньше и говорить даже не смели враги о каких-то нападениях на нас, то сейчас весь западный мир вместе с Америкой не просто обсуждают, а предпринимают намерение о том, что когда и какими дальнобойными ракетами будут бомбить по России. Это уму непостижимо. Раньше говорить даже о таком не смели, а теперь внаглую не стесняются говорить о том, какие именно полетят ракеты в Россию. Сейчас над нами сбывается мечта всех врагов России. Во-первых, славяне друг друга убивают, да еще и с помощью зарубежных стран. Нас теперь не просто убивают, но еще

и весь мир ненавидит нас! Все это происходит вследствие того, что путин якобы захотел от нас отодвинуть угрозу, а по плодам мы увидели обратное. К нашей стране подтянуты войска зарубежных стран, вокруг летают дроны, нас ненавидят во всем мире. Угроза, наоборот, нависла, и во всем в этом виноват путин и его ближайшие соратники-иудеи. Полностью сбылись слова пророчества Святого Христофора Тульского, ибо этот бесочеловек-путин привел нашу страну к хаосу. Приведу наглядный пример. Вы только представьте, если бы сейчас весь мир обсуждал, каким именно орудием они будут бить по Америке, это было бы позорищем для их правительства и полным унижением. А Россия, она выше всех «держав», поэтому нам должно тяжелее осознавать происходящее в отношении России. Очень важно, кому мы верим. Библия нам говорит: «Поверил Авраам Богу и стал другом Господу». А если поверить дьяволу, то станешь добычей в его лапах. Доверие очень важно, поэтому все пропагандисты телевидения и СМИ бьются за то, чтобы людей обмануть. Также и официальные религиозные организации, которые давно уже работают не Богу, а иудейским властям, врут в открытую всем людям на своих религиозных съездах, как попугаи, одну и ту же песню поют - «о мире всего мира», как будто не слышат Святого Апостола Павла, пророчествовавшего: «Когда будут говорить про мир и безопасность, тогда внезапно постигнет их пагуба» (1 Фес. 5:3). Пока эти попугаи твердят о мире, война все больше и больше приобретает масштабные действия. Может хватит уже верить этой откровенной лжи, ибо враги намеренно загоняют людей в ловушку страха, чтобы вами потом манипулировать.

Осознайте уже, братья и сестры, что Российская Федерация полностью управляется сектой хабадников-иудеев, которые трижды в день по учению своего Талмуда проклинают христиан. Они никогда друзьями быть нам не могут. Посему, знайте, Святые Отцы последнего времени однозначно говорят, что Самим Богом будет попущена Третья мировая война и закончится она Армагеддоном - это война против Бога. Происходить она будет так: местами затихать, местами вспыхивать и закончится Победой Самого Бога, Который убьет антихриста. Поэтому все, под каким бы то ни было «добрым» предлогом, любой продвигающий эту войну есть служитель дьявола. Поэтому все Святые открыто говорят нам, что это вовсе не благословение Божие, а попущение за грехи наши. Усвойте это и поймите следующее.

В пророчествах говорится, что именно при этой войне престрашней Сам Бог явит Царя Православного, которого тайно сохранит Десницею Своею. Святой Паисий Святогорец говорит, что Россию захватят иудеи, и они сделают так, что от русских вмиг отвернутся все страны. Вы слышите, друзья? Святые нам открыто говорят, что это сделают именно иудеи! И далее он говорит: «Пока русские не поймут это, жиды будут издеваться над Россией! Но придет время, и русские сплотятся и соберут Собор неформально, не на благо официальным иудейским властям и соединятся вместе, верующие объединятся, но не так, как того хотели экуменисты. Будет едино стадо и Един будет Пастырь Иисус Христос». Вот именно на этом неформальном Соборе против иудейских властей и должен появиться Помазанник Божий.

Но что значит неформальном? Как мы знаем, Святой Паисий Святогорец категорически не принимал новую документацию - это ИНН и так далее, поясняя тем, что принятие таких документов является отречением от Христа. Об этом у него целая книга написана. Мы уже пояснили людям, что документация иудейская намеренно содержит

в себе число «666», заменяющее имя человека на это звериное число. Принимая документацию, человек официально дает присягу Конституции, где узаконено равноправие религий, то есть Православную Веру поставили в один ряд с сектами и запретили превосходство Святого Евангелия даже над сатанистами. Это воистину является отречением от Христа Бога. Поэтому Собор, угодный Богу, может происходить только неформально, и Царь Православный мог быть только тот, который никогда не имел подобных документов иудейских и не присягал на верность бесовскому равноправию религий.

В Библии у пророка Ездры говорится, что Бог сохранит Помазанника Своего, оттого он и называется <u>сохраненным</u> Самим Богом.

Поясним еще раз. План дьявола таков, чтобы погубить всех людей. Он действует в основном через три организации: через ООН, узаканивая для всех конституций один закон «о единстве в многообразии религий», там же «о равноправии религий» и закрепляет это бесовское действие посредством съездов мировых традиционных религий, где подписываются документы «О человеческом братстве» и под предлогом мира и безопасности узаканивают от лица всех верующих также равноправие бесовских религий, где Святое Евангелие не имеет превосходства над сектами.

Вот и получилось, что все 15 Поместных Православных Церквей по всему миру присягнули на верность бесовскому равноправию религий. Таким образом, отказались от Истины. Но без Истины нет и Христа Бога, то есть той Церкви, Которую создал Христос. Ее не может быть среди этого равноправия, ибо Православие Истинное никогда не станет наравне с сектами и дьяволопоклонниками. Поэтому дьявол и стремится побыстрее развязать войну и убить как можно больше людей, особенно верующих, которые находятся в этом проклятии. Отсюда и называется война против Бога. Но, как говорят Святые, с Богом воевать можно, да победить Его нельзя. И вот что делает Премудрый наш Господь. Не нарушая свободу выбора человека, он сохраняет Помазанника, и именно при этой войне открывает его, и будучи сам сохраненный от предательства, он призывает людей выйти из сатанинского равноправия религий. Тут сбывается пророчество из книги Откровения Иоанна Богослова, глава 7, стих со 2 по 4. Здесь идет речь о таинственном запечатлении 144 тысяч избранных. Согласно Вселенским Соборам запечатление - это есть миропомазание, печать дара Духа Святаго, подаваемая христианам во второй части Святаго Крещения. Наш Господь заранее знал, что люди в конце времени все уклонятся от Истины и примут иудейское равноправие религий. Одни осознанно, а другие нет. Поэтому Господь и сохранил Илию Пророка на последние времена, чтобы через него сохранить Церковь Христову. Все просто и ясно.

Эта Тайна запечатления была запечатана в книге Пророка Даниила, которая по определению Божию должна открыться через Илию Пророка и вовсе не для всех, а только для избранных, которые могут услышать и прославить Дивный Божий Промысел над нами, остальные окажутся богохульниками. И как Христос пришел разделить верных от неверного, так и Илия Пророк посылается, как прообраз Христа через запечатление разделить верного от неверных. И все это происходит во время войны. Дьявол как бы говорит Богу, что люди находятся все в сатанинской мировой религии, в бесовском равноправии, через это отреклись от Христа и поклонились ему. Таким образом, сатана заявляет свои права убить как можно больше людей на этой войне. Христос отвечает дьяволу, что многие люди неосознанно находятся в предательстве. Посему, вот Я

посылаю в мир сохраненного Илию Пророка, который откроет всю Правду людям и соберу оставшихся и способных услышать об этом лукавом предательстве и запечатаю их Духом Святым, а других же неверных предаст Господь в руки дьявола, так как сами люди того захотели.

Поэтому, друзья мои, на этой войне будет великое разделение. И если через меня и наших братьев-архиереев Русской Православной Церкви Царской Империи Господь открыл Тайну Великого запечатления, о которой даже из Святых не открывал никто так подробно, то само собой разумеется, что через кого Бог открыл Тайну, тот и есть Илия Пророк. У Бога все просто. Духовный человек всегда смотрит по делам и принимает по делам. Разве это не дело раскрыть Тайну Божию по спасению людей? Разве это не дело от Самого Бога сохраниться одному архиерею русскому от предательств страшных? Разве это не дело обличить всё равноправие религий - Православия с иудаизмом христоубийц с разными бесовскими сектами? Разве это не дело страдать за это в тюрьмах? Разве это не дело много лет проповедовать о Духе Святом? Разве это не дело собрать вместе с верующими людьми четыре Собора, обличая иудеев в России? Разве это не дело доказать, что ожидаемый Православный Царь в России это и есть Илия Пророк? Это доказывает всё Писание и пророчества. Царь будет обличать антихриста, и Илия это делает. Илия приходит на малое время, и Царь также, Илия запечатлевает верных и наказывает нечестивых, и Царь делает то же самое. Также Илию и Царя убьет антихрист. И таких примеров можно много приводить. Например, в Откровении говорится о двух маслинах. Это про Илию и Еноха. Так вот, в книгах Пророка Захарии поясняется, что две маслины – это Царь и первосвященник. Отсюда вывод, что кто-то из двух помазанных будет Царем. И так как Библия называет только одно имя Илии, то, конечно же, он и есть Царь Православный. И то, что Илия приходит к христианам, а не к иудеям, как многие ошибочно принимают, доказывает Святое Откровение Иоанна Богослова (глава 14, стих 6). Здесь говорится про Ангела, проповедующего Святое Евангелие по всей Земле.

По Словам Святого Викторина Петавийского это Илия будет исполнять вместе с избранными повеление Христа проповедовать Евангелие по всему миру в конце времен. И так как Илия будет на себе иметь и на руках своих печать Божию, то это свидетельствует о Крещении. Посему не принимающий меня, отрекается и от Правды всей выше приведенной. Господь соединил меня с Правдой и даже этим свидетельствует Сам обо мне! Слушающий да уразумеет! Спасайтесь, друзья мои! Время последнее! С Богом! Державный Зосима. Аминь!